



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

EDITAL Nº 39/GR/UFGS/2018

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 38/GR/UFGS/2018 - CONVOCAÇÃO DE PRIMEIRA CHAMADA PRESENCIAL DOS CANDIDATOS APROVADOS NO PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NOS PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MÉDICA CONFORME EDITAL Nº 857/UFGS/2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFGS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação do Edital nº 38/GR/UFGS/2018, que convoca os aprovados no Processo Seletivo para os Programas de Residência Médica, de acordo com o edital 857/GR/UFGS/2017, para comparecerem a Primeira Chamada Presencial, conforme descrito a seguir:

Onde se lê:

1.2.14 OFTALMOLOGIA

Leia-se:

1.2.15 OFTALMOLOGIA

Onde se lê:

1.2.15 ONCOLOGIA CLÍNICA

Leia-se:

1.2.16 ONCOLOGIA CLÍNICA

Onde se lê:

1.2.16 ORTOPEDIA E TRAUMATOLOGIA

Leia-se:

1.2.17 ORTOPEDIA E TRAUMATOLOGIA

Onde se lê:

1.2.17 OTORRINOLARINGOLOGIA

Leia-se:

1.2.18 OTORRINOLARINGOLOGIA

Onde se lê:

1.2.18 PATOLOGIA

Leia-se:

1.2.19 PATOLOGIA

Onde se lê:

1.2.19 PEDIATRIA



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

Leia-se:

1.2.20 PEDIATRIA

Onde se lê:

1.2.20 RADIOLOGIA E DIAGNÓSTICO POR IMAGEM

Leia-se:

1.2.21 RADIOLOGIA E DIAGNÓSTICO POR IMAGEM

Onde se lê:

1.2.21 RADIOTERAPIA

Leia-se:

1.2.22 RADIOTERAPIA

Chapecó-SC, 22 de janeiro de 2018.

JAIME GIOLO
Reitor